



沙田镇举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(文/图 郭子君)在喜迎中国共产党成立102周年之际,沙田镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为14名党龄达到50周年的老党员代表颁发纪念章,激励全体党员继承党的光荣传统、发扬优良作风,为推进沙田高质量发展凝聚奋进力量。

沙田镇党委书记贾贵斌等领导班子成员,2023年沙田镇新增党龄达到50周年的老党员代表,各村(社区)党组织书记及相关部门单位负责人出席仪式。

在颁发仪式上,贾贵斌为老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,并代表沙田镇党委向老党员表示热烈祝贺和致以崇高的敬意,感谢他们半个世纪的拼搏奋斗。

“光荣在党50年”纪念章获得者代表结合自身工作经历与心得体会,分享了光荣在党50年的历程和体会,并表示,将初心不改,尽己所能,发挥余热,为沙田“魅力湾区 创新港城”建设贡献力量。

贾贵斌指出,老党员是党和国家的宝贵财富,是沙田经济社会发展重要的见证者、参与者与推动者。老党员党性强、阅历深、见识广,对沙田镇情实际最熟悉,对沙田发展变化最了解,对沙田人民感情最深厚。党的事业永远在路上,沙田的发展也永远在路上,沙田的今后和未来同样需要老党员,希望各位老党员继续发光发热,充分发挥政治优势、经验优势、威望



优势,为沙田奋进新征程、阔步现代化献计献策、贡献力量,奋力谱写新时代沙田高质量发展的新篇章。

仪式上,贾贵斌还带领全体人员,面向党旗、右手举拳,目光坚定,重温入党誓词,铮铮誓言,表达了党员们的庄严承诺。

颁发仪式举行前,沙田镇党委书记贾贵斌,沙田镇党委副书记、镇长叶毅朝前往老党员代表家中进行走访慰问,为他们送去党组织的关怀与温暖,贾贵斌书记叮嘱他们保重身体,生活中有困难及时向党组织反映,叮嘱村工作人员要给予更多关心、帮扶和保障,主动为他们排忧解难。



“光荣在党50年”纪念章颁发仪式现场

老党员参观政务中心 见证沙田发展成果

本报讯(文/郭子君)在“七一”建党节来临之际,6月30日,沙田镇组织党龄达到50周年的老党员参观沙田镇政务服务中心,共同见证沙田经济社会发展成果。

当天上午,老党员们在讲解员的带领下,参观政务服务中心大厅、婚姻登记处、综合服务区等功能区域,详细了解政务服务中心的建设与运行情况。

现场工作人员“公正、热情、便捷、高效”的服务,具有沙田特色、宽敞明亮的政务服务办公环境给老党员们留下了深刻的印象,当得知政务服务中心可以为市民群众提供进一步代办所有事的政务服务,还设有24小时自助服务区时,纷纷为沙田的办事效率点赞。

参观中,老党员们一路走、一路看、一路议、一路赞,感叹沙田日新月异的变化,纷纷认为沙田镇党政班子领导全镇上下一同努力,做了大量实效工作,行政办事效率高,纷纷为沙田点赞。

通过此次参观活动,激励了老党员永葆共产党员政治本色,自觉转化为强大精神动力,为沙田的经济社会发展贡献自己的力量。

滨港社区“七一”红色党建月系列活动启动

本报讯(文/黄安乔)6月29日,沙田镇举行滨港社区“七一”红色党建月系列活动启动仪式暨“首届党员故事——榜样的力量”宣讲活动,庆祝中国共产党成立102周年,深入推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,激发广大党员干部继续弘扬和传承“同舟共济、团结拼搏、力争上游、奋勇争先”的沙田“龙舟精神”。

沙田镇相关领导班子成员,党建工作办公室、政务服务中心、国库支付中心、滨港社区等相关负责人,东莞银行沙田支行、东莞农村商业银行沙田支行、中国邮政集团有限公司东莞市沙田分公司等相关工作人员,沙田碧桂园物业、汇景御海蓝岸物业、柏丽湾物业、利澳花园物业等全体党员参加活动。

活动解读了滨港社区关于开展2023年“七一”红色党建月系列活动,并进行启动仪式,来自各行各业优秀代表分享自身故事,开展“首届党员故事——榜样的力量”宣讲活

动,展示榜样人物,传播榜样力量,号召广大党员干部以先进为榜样,扎实工作,努力拼搏,奋力谱写新时代高质量发展的崭新篇章。

随后,活动还对陈必勤、霍玉婷、卢燕笑、高丽萍、申国富、张宽六名优秀代表颁奖,为银行企业党建共建授牌。

通过活动旨在庆祝中国共产党成立102周年,深入推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,激发广大党员干部继续弘扬和传承“同舟共济、团结拼搏、力争上游、奋勇争先”的沙田“龙舟精神”。

据了解,本次“七一”红色党建月系列活动滨港社区主要围绕三大群体开展活动,实现“老中少”群体全覆盖。同时,通过开展丰富多彩的“七一”系列庆祝活动,营造感恩奋进浓厚的“七一”氛围。此外,滨港社区还将开展的“少儿心向党”党的故事我来讲“庆七一”主题演讲活动、“党建带团建、聚力谱新篇”庆七一红色专题户外团建活动以及“党群心连心、邻里一家亲”之红歌颂党恩,一心跟党走”红歌晚会,通过这一系列活动,寓教于其中,引导全体党员积

极作为、敢于担当、勇于履职尽责,知党情、感党恩、永远跟党走。

沙田镇举行“爱骑”暖蜂行动启动仪式

本报讯(文/郭子君)为贯彻落实党的二十大报告关于“加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设”的重要要求,6月27日,沙田镇开展“爱骑”暖蜂行动启动仪式,进一步做好沙田镇新业态新就业群体的思想引导和凝聚服务,切实解决新业态新就业群体“急难愁盼”的问题,把新业态新就业群体紧紧团结凝聚在党组织周围,实现党建引领新领域高质量发展。

当天下午,17个村(社区)有关负责人、新业态新就业群体骑手代表等人员齐聚在沙田镇约克时代暖蜂驿站参加启动仪式。党建办有关负责人为新就业群体骑手代表派发暖蜂小礼包,暖蜂爱心礼包内含金银花茶、藿香正气水、冰袖、创可贴等防暑降温物资,让广大党员真正融入沙田,感受到家的温暖,切实提升新业态新就业群体的归属感和幸福感。随后,数十

辆挂着沙田“爱骑”暖蜂行动的流动电瓶车一起出发,在本辖区内开展暖蜂行动,向骑手派发暖蜂爱心小礼包。

值得一提的是,沙田镇结合当前夏季高温炎热、骑手工作分散性强、休息时间短的实际,将每月的27日定为“爱骑”暖蜂日,并在当天在骑手站点、繁忙路口等骑手集聚区域,让各村(社区)的“智网巡逻车”巧妙变身成为“爱骑”暖蜂流动驿站,将暖心服务及时送到骑手身边,创新打造送服务上门的暖蜂流动驿站。在辖区内派发暖蜂小礼包同时,还将派发安全生产、反诈等宣传资料,旨在通过党建引领,将组织的温暖传递到基层一线,引导快递员、外卖小哥、网约车司机等新就业群体积极融入社会治理体系,提升大家的归属感、安全感和幸福感,进一步发挥新业态新就业群体城市“移动探头”作用。

接下来,沙田镇将坚持党建引领,并持续开展“暖蜂”行动,为就业群体提供更多样的服务,推动新业态新就业群体在基层治理上展现新作为、贡献新力量,把新业态新就业群体紧紧团结凝聚在党组织周围,以党建引领推动新领域高质量发展。

服务政企、创新共赢

沙田外商投资企业协会召开第七届监事会议暨就职典礼

本报讯(文/黄玫瑰)6月28日晚,沙田外商投资企业协会举行第七届监事会议暨就职典礼,各会员企业共聚一堂,共贺新一届监事会议暨就职典礼。朱殿安当选为第七届

理事会议暨就职典礼,各会员企业共聚一堂,共贺新一届监事会议暨就职典礼。朱殿安当选为第七届

理事会议暨就职典礼,各会员企业共聚一堂,共贺新一届监事会议暨就职典礼。朱殿安当选为第七届

的作用,在吸引外商投资、维护企业合法权益、履行社会责任等方面做了大量富有成效的工作,特别是近年面对新冠疫情冲击、中美贸易摩擦等不利影响,外商投资企业协会与广大外商和外资企业携手并肩,抓订单、扩出口、促内销,加快产业、市场、产品、技术结构升级,推动沙田外贸进出口逆势增长。

贾贵斌希望新一届监事会议继续发挥沟通政企、联系内外、服务企业等功能,增强协会凝聚力和感召力,团结带领广大会员企业扎根沙田、创新发展、做大做强;广大企业家紧紧抓住当前高质量发展的大好时机,充分利用沙田产业优势和各项政策优惠,积极开拓市场,扩大有效投资,实现资源整合和优势互补,进一步提升企业核心竞争力,携手开创沙田经济社会发展新局面。

贾贵斌表示,沙田镇党委、政府将一如既往地坚持新发展理念,打好外贸、外资、外包、外经、外智“五外联动”组合拳,落实好各项助企惠企政策措施,千方百计为企业排忧解难,营造更加稳定公平的营商环境,扶持外商企业不断发展壮大。



贾贵斌为新当选的第七届理事会会长朱殿安颁发证书

沙田镇举办2023年渔业资源增殖放流活动

本报讯(文/黄玫瑰 通讯员 周慧诗)为进一步丰富渔业资源的多样性,推动生态环境提升和美丽乡村建设,助力乡村振兴,6月30日,沙田镇举行2023年渔业资源增殖放流活动。

沙田镇相关领导班子成员、镇农林水务局、水务运营中心、农技中心等部门负责人、各村(社区)分管农业两委干部代表等参加增殖放流活动。

上午9点,2023年渔业资源增殖放流活动正式开始,活动介绍了沙田镇增殖放流和江河渔业资源保护工作举措和成效,随后参加人员将鱼苗通过放流平台投放到河涌中,共投放鲫鱼、鲤鱼、鲢鱼等鱼苗共约15万尾,有效充实河涌水域的鱼类数量和品种。自2010年起,沙田镇已举办13期渔业资源增殖放流活动,累计投放鱼苗约500万尾。

渔业增殖放流是保护水生生物多样性,维护生态平衡的一项重要措施。为进一步强化沙田镇江河流域的监督管理,做好江河渔业资源保护工作,严厉打击各类非法捕捞行为,今年,沙田镇组织海洋综合执法、公安等部门开展形式多样的检查、巡查和专项执法行动。其中,在4月、5月的两次专项执法行动中,重点对淡水湖、穗丰年水道围垦内外水

域的违规网具和非法捕捞行为进行打击和清理,收缴违规网具(地笼)2500多米,放生渔获物45多公斤。

沙田镇将牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,深入开展生态文明建设,继续做好河涌管护治理、渔业资源环境保护等工作,不断提升生态发展水平,让沙田的环境更加美丽,城市更加宜居。

导读与索引

2023年东莞市初中学业水平考试圆满结束

【02】

方秀星入选2023年第一季度“东莞好人”名单

【02】

沙田铁骑为生命疾驰 有速度更有温度

【02】

沙田镇开展“安全生产月”咨询日活动

【03】

加快推进“平安住宅小区”建设活动工作

【03】